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1. y  x2  1

parabolünün tepe noktasýnýn koordinatlarý aþaðý-
dakilerden hangisidir?

A) (1 , 0) B) (0 , 1) C) (0 , 0)

D) (0 , 1) E) (1 , 0)

4.

Yukarýda grafiði verilen parabolün denklemi aþa-
ðýdakilerden hangisi olabilir?

A) y x2  4 B) y x2  4x

C) y x2  4x D) y x2  4x

E) y 4x2

y

x

8. y  f(x) parabolünün grafiði aþaðýda verilmiþtir.

Buna göre, f(3) ün deðeri kaçtýr?

A) 6 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

y

x
1 2

4

5. f(x)  x2  (3m  2)x  4

fonksiyonunun belirttiði parabol x eksenine teðettir.

Buna göre, m nin alabileceði deðerlerin toplamý
kaçtýr?

2 4A) 1 B) C) 2 D) E) 3
3 3

7. f: R  R olmak üzere,

f(x)  x2  k

parabolü (2 ,3) noktasýndan geçtiðine göre, k kaç-
týr?

A) 7 B) 1 C) 4 D) 5 E) 6

2. f(x) x2  4x  3

parabolünün x eksenini kestiði noktalardan biri
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) (0, 3) B) (0, 1) C) (1, 0)

D) (3, 0) E) (3, 0)

3. f(x) 3(x  2)2  7

parabolünün tepe noktasý aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) (3, 2) B) (3, 7) C) (2, 7)

D) (2, 7) E) (2, 4)

6. y  x2  (2m  3)x  m  1

parabolünün simetri ekseni x 5 doðrusudur.

Buna göre, m kaçtýr?

9 13A) 4 B) C) 5 D) E) 6
2 2
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9. f(x)  x2  (2m  1)x  3m  1 

parabolünün y eksenin kestiði noktanýn ordinatý
5 olduðuna göre, m kaçtýr?

A) 4 B) 2 C) 1 D) 2 E) 3

10. a ve b gerçel (reel) sayýlar ve

A a2  6a  3

B  b2  4b  7

olduðuna göre, A nýn en büyük sayý deðeri ile B
nin en küçük sayý deðeri toplamý kaçtýr?

A) 11 B) 15 C) 23 D) 14 E) 28

11. Aþaðýda y  20  x2 parabolünün içine þekildeki OABC
karesi çizilmiþtir.

Buna göre, OABC karesinin alaný kaç br2 dir?

A) 4 B) 9 C) 12 D) 16 E) 25

x

y

BC

O A

y  20  x2

16. Aþaðýda x eksenini A ve B noktalarýnda kesen
y  x2  7x k parabolü verilmiþtir.

6|OA|  |OB| olduðuna göre, k kaçtýr?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

y  x2  7x  k

AO B
x

y

12. y  x2  6x  k parabolü ile y  2x n doðrusu
farklý iki noktada kesiþtiðine göre, kesiþim nok-
talarýnýn apsisler toplamý kaçtýr?

A) 12 B) 8 C) 4 D) 8 E) 12

13. y  4x  n doðrusu y  x2 2x parabolüne teðet
olduðuna göre, n nin deðeri kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

14. y  ax2  5 parabolü ile y  6x 2 doðrusu kesiþ-
mediklerine göre, a nýn alabileceði deðerleri gös-
teren en geniþ çözüm kümesi aþaðýdakilerden
hangisidir?

A) (2 ,) B) ( , 2) C) (1 , 4)

D) (3 ,) E) ( , 3)

15. y  2x  10 doðrusunun y  x2  6x  5 parabolüne
en yakýn noktasýnýn koordinatlar toplamý kaçtýr?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 3


